

倡导运动戒毒 探索康复新路

呼和浩特讯 “两手托天理三焦,左右开弓似射雕……”早上7时,内蒙古女子强制隔离戒毒所操场上准点响起了悠扬的口哨音乐,戒毒人员统一列队开始常规晨练项目——健身气功八段锦,一招一式,舒缓而有力。

该所体能康复训练中心针对戒毒人员在不同戒毒阶段身体素质的差异,制定了科学、系统的体能训练计划,分期分区、循序渐进地开展体能康复训练。

入秋后,结合季节特征,戒毒人员训练内

容改为舒缓、低强度的有氧运动。每日开展的晨练常规项目有八段锦、五禽戏、六字诀、广播体操和舒缓的拉伸运动,戒毒人员自入所后开始学习。

集中训练由康复训练中心负责,每周三次,多数为低强度的器械训练,以有氧训练为主,力量、耐力、柔韧等因素为辅,分层级、分类别应用到全员健身训练中,充分发挥健身教练的指导作用。

该所在推进运动戒毒康复训练计划中,

大力推动康复训练工作科学化、专业化,不断增强戒毒人员体能康复训练的针对性和实效性。

下一步,该所将以“康复训练月”活动为契机,整合系统内外资源,融合院校科研优势,积极发挥社会资源在戒毒工作中的重要作用,借助社会力量开展工作,瞄准靶向、精准发力,以运动戒毒“只有进行时没有完成时”的姿态,继续迈出坚实有力的步伐。

(王欣然)

共享信息整体发力 完善合成作战机制

本报讯 (记者李谱新 通讯员刘东)为持续扩大涉煤领域扫黑除恶专项斗争战果,切实解决政法部门和行业主管部门信息沟通不够及时、协调配合不够顺畅等“肠梗阻”问题,鄂尔多斯市公安局、能源局、自然资源局、生态环境局、水利局联合印发了《关于进一步加强涉煤领域联动执法工作衔接工作机制的意见》。

《意见》要求各级各部门要加强对涉煤领域情报信息互联互通、共建共享,深度融合、整体发力,全面建成横向纵向数据汇集、手段集成、执法联动、成果共享的合成作战机制,全力打好涉煤违法犯罪“主动战”“信息战”“统筹战”。重点打击强揽工程、强行阻工、争夺矿产、私挖滥采盗国家资源等黑恶势力犯罪。

该《意见》的实施,有利于增强执法刚性,有利于统一认识和排除干扰,有利于实现行政执法与刑事司法的紧密衔接,将有效提高行政执法权威和对涉煤违法犯罪的打击效能。



在各中小学、幼儿园开学之际,鄂尔多斯市康巴什区交警大队积极组织民警深入辖区学校,开展了形式多样、内容丰富的交通安全“第一课”。民警就如何遵守交通规则,认识交通标志标线、提高避险能力、校园周边安全等多个方面,与同学们积极互动,收到了预期的效果。

王瑞琦 摄

强化政治训练考评 确保各项任务完成

本报讯 (记者郭成 通讯员吕辉 岳常斌)今年以来,武警乌兰察布支队坚持把考察考评作为检验政治能力训练成效的重要抓手,推动政治能力训练具体化、统一化、导向化、成果化,走深走实、提质增效。

政治能力训练,“练”是核心,“考”是关键。鉴于此,该支队对参加政治能力训练情况、日常表现、成果收获进行记录和评估打分,定期召开按纲建队形势分析会,严密组织开展“两个例会”,结合党员干部汇报思想、巡视审计等,听取参训汇报,进行民主评议,使考评成为政治能力训练的重要一环。在组织勤训轮换、重大演训、“魔鬼周”极限训练等军事训练和担负山林大火扑救、中蒙博览会警卫安保等任务中,该支队各级党员领导干部严明政治纪律和政治规矩,不断提高把握方向、把握大势、把握全局的能力,确保了各项任务的圆满完成。

各司其职彰显声威 同频共振营造氛围

薛家湾讯 鄂尔多斯市准格尔旗公安局五措并举,扎实开展扫黑除恶专项斗争,努力在全旗社会经济发展和重点工程顺利推进,创造和谐稳定的治安环境。

该局进一步细化方案,狠抓落实,有效形成“各司其职、同频共振”的工作态势。明确了各警种职责,专项办发挥统筹协调作用,推动形成整体联动。在动员部署的同时,迅速在全旗范围内开展广泛的宣传攻势,积极营造此次专项行动的良好社会氛围。同时,健全完善对群众举报线索的受理、核查、侦办、反馈、奖励等工作机制,对群众举报涉黑涉恶线索查证属实的,及时兑现奖励。坚持“打早打小、露头就打,除恶务尽”的方针,按照“有黑打黑、有恶除恶、有乱治乱”的原则,采取多种有效措施,将行动推向深入。该局督导组还对各部门工作进展情况进行督导检查。(周晓丽)

发放调研问卷 扩大安全宣传

百灵庙讯 为预防秋收时节农牧区交通事故的发生,全面提升农村群众道路安全意识,近日,包头市达茂旗交警大队深入辖区乌克镇乌兰忽洞村开展“美丽乡村安全行”交通安全宣传活动。

活动中,该大队以“两站两员”为依托,带领当地劝导员,深入村委会、村内广场、田间地头等地,向村民发放交通安全和“扫黑除恶”宣传品,讲解交通安全知识,推广“交管12123”“包头交警”便民APP。同时,民警组织劝导员和群众,通过扫二维码填写《农村道路交通安全宣传调研问卷》,更加准确了解群众的需求,完善交警部门交通安全宣传方式。(张磊)

提高业务办理效率

以往的窗口排队变为足不出户的掌上受理,实现线上线下结合,方便群众。为了提高业务办理效率,采用“导办”服务模式,引导群众到相应的业务受理窗口办理,提高了办事效率。同时,强化业务技能培训。组织民警、辅警利用业余时间,熟练掌握各项业务操作流程。(荣兴杰)

创新车管服务模式

根河讯 呼伦贝尔市根河市公安局交警大队车管所立足工作实际,进一步助推公安交管“放管服”改革,全面提升交通管理的窗口服务水平,采取多种措施,全力提速增效,打造车管服务亮点。

在优化窗口服务质量工作中,引导群众注册使用“交管12123”手机APP,让群众从

醉酒驾车陷入“困局”

额尔古纳讯 中秋之夜本是团圆喜乐的夜晚,23岁的曾某某却因醉驾陷入泥沼,求助后又被刑事拘留。

9月13日,家住呼伦贝尔市满洲里市的曾某某到额尔古纳市机耕生产队谈生意,恰逢八月十五,宾主把酒言欢共庆佳节,不想一言不和双方起了冲突。事后,曾某某带着一身酒气驾车回返。因为对路况不熟,曾某

深化作风整治

城关讯 乌兰察布市和县公安局交警大队始终将纪律作风建设摆在突出位置,坚持严格教育、严格管理,通过采取“三加强”整治措施,持续开展深化纪律作风教育整顿专项工作。

该大队通过组织“自省、自查、自纠”教育整顿活动,进一步筑牢全体民警、辅警执法为民的思想根基,切实解决执行力不强、

受到救助难脱“干系”

某的车陷入泥沼被困,此时已是14日凌晨1时许,情急之下,其报警求助。十余分钟后,离陷车地点最近的额尔古纳市公安局交巡警大队黑山头中队民警赶到。谈话间,民警闻到曾某某满身酒气,遂当即对其进行了酒精检测,达到醉酒标准。

目前,曾某某因醉驾被刑事拘留。(李增根)

筑牢思想根基

纪律作风松懈、履职尽责不到位,执法执勤不规范等影响警民关系和谐的突出问题。大队通过采取“自我找、互相提、开门评、上门征”等多种方式,认真查找在思想认识、纪律作风、规范执法、廉洁自律、内部管理等方面的问题。(贾秀)

组织培训规范流程 提升素质掌握技能

乌海讯 近日,乌海市人民检察院举办了全市检察机关刑事申诉业务技能培训班。这是乌海市检察机关内设机构改革后,首次专门针对市、区两级检察院刑事检察部门开展的刑事申诉业务技能培训,旨在尽快让刑事检察部门检察官熟悉了解刑事申诉业务办案流程,规范文书制作,掌握办案技能,提升刑事申诉业务办案能力和水平。

本次培训,以业务需求为导向,按照“干什么学什么,缺什么补什么”的原则,采用“检察官教检察官”的形式,为全市刑事检察业务条线干警充电补能。乌海市检察院综合业务部四级高级检察官马淑梅具有17年刑事申诉办案经验,她紧密结合自身办案实际,采用理论加实践的培训模式,为两级检察院刑事检察部门工作人员详细讲解了刑事申诉案件的受理条件、办案流程、文书制作重点、释法说理方式方法和办案技巧、办案注意事项等。培训结束后,乌海市检察院业务管理部主任史晓芬还向刑事检察部门参训人员通报了近期刑事检察部门案卡填报易错、常错问题,讲解了规范的填报方法。

此次培训,市、区两级检察院刑事检察部门和综合业务部门共50多人参加。培训内容贴近办案实际,针对性强,为刑事检察部门办理刑事申诉案件提供了充实了理论知识,开阔了思路,拓宽了视野。

(乌海市人民检察院综合业务部供稿)

干警出手案件执结 “秋风行动”首战告捷

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区人民法院执行局干警整装待发,正式启动“秋风行动”,执行干警兵分三路,按照既定方案路线,同时展开行动,顺利执结三起“骨头案”,“秋风行动”首战告捷。

第一路执行干警执行一桩借款合同纠纷案,第三人长期占据涉案房屋拒不腾房。行动当日,执行干警进入涉案房屋,第三人在高压之下主动配合,当场代替被执行人履行了全部法律文书确定的义务,该案执结完毕。

第二路执行干警在某农区执行一起民间借贷纠纷案,涉案财产大棚和土地被第三人长期占有使用。考虑到上次执行该案时,被执行人进行了蛮横粗暴地抵制,此次执行干警做了充分的准备。当警灯闪烁、警笛鸣响,被执行人在法律的震慑下,表示愿意配合法院执行。最终,涉案土地和大棚顺利交付申请执行人。第三路执行干警对判决认定予以没收的涉案物品假羊肉依法予以销毁,从某冷库搬出拉运至指定地点进行集中销毁。行动中销毁的价值51万余元的假羊肉1275箱,均来源于一起非法销售伪劣产品案。

此次“秋风行动”为期40天,主要针对首执案件、小标的案件、超6个月长期未结案件、涉金融案件及评估、拍卖房屋需强制腾腾案件等。该院执行局负责人表示,将加大工作力度,穷尽执行措施,有效维护人民群众合法权益。

(乌海市海勃湾区人民法院供稿)

以案讲法现场演示 提升防范保护能力

乌海讯 为了增强教师安全防范意识以及幼儿的自我保护能力,日前,乌海市公安局拉僧仲派出所所在海南区幼儿园开展了“防风险、保平安、迎大庆”宣讲活动。

活动中,民警采用案例分析、图片演示、交流互动等多种方式,向幼儿介绍生活中防拐骗、消防安全以及应对突发事件的处理办法,重点介绍了突发情况下,教师保护幼儿以及自我防范的方法和对策。

通过此次宣讲活动,进一步提高了幼儿园教师的安全防范能力,使幼儿园的小朋友懂得了更多的自我保护的方法。(赵惠)

